



Построение правового государства начинается с воспитания у молодежи чувства ответственности за свои действия и поступки, широкого информирования каждого о его правах и обязанностях.

Знание юридических норм необходимо для молодых людей, поскольку часто из-за правовой безграмотности они становятся преступниками или жертвами преступлений. Они не могут отстаивать свои права, так как зачастую их не знают. Именно поэтому воспитание правовой культуры является важной частью работы библиотек.

26 марта в межпоселенческой центральной библиотеке прошел час проблемного разговора «Что мы знаем о законе» со студентами Балаковского медицинского колледжа.



Приглашенный на встречу директор балаковского филиала «Адвокатской фирмы» Сергей Николаевич Должиков рассказал ребятам об их правах и обязанностях, за какие правонарушения несовершеннолетние могут нести уголовную ответственность, привёл примеры нарушений, которые чаще встречаются в практике.

Цель данного мероприятия заключалась в доступном доведении до подростков интересующей их информации, разъяснении законодательства, обсуждении вопросов, которые волнуют, прежде всего, молодых людей.

Разговор получился обстоятельным и интересным. В ходе мероприятия ребята задавали различные вопросы: Какие предусмотрены меры ответственности за правонарушения, совершаемые подростками? Как и где можно использовать петарды? Как действовать несовершеннолетним при задержании их сотрудником милиции? На эти и многие другие вопросы подростки получили квалифицированные ответы.

Сотрудники библиотеки провели обзор правовой литературы, представленной на книжной выставке «С законом на ты».